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COLEGIUL NAȚIONAL "LUCIAN BLAGA" SEBEȘ, în calitate de Beneficiar, anunță implementarea cu succes a
proiectului "SMARTLAB CNLB Sebeș", cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-1617, proiect finanțat prin
PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15:
Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea
echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul s-a desfășurat în perioada IANUARIE 2024 - DECEMBRIE 2025, valoarea totală a contractului de
finanțare fiind de 351.209,46 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație
UE.

Obiectivul general a constat în Scopul proiectului este acela de a crește gradul de acces la tehnologiile
digitale, pentru cei 928 elevi ai unității de învățământ prin dezvoltarea unui laborator inteligent digital. Proiectul
se adresează întregului colectiv de 928 elevi și 52 profesori din cadrul COLEGIULUI NAȚIONAL LUCIAN BLAGA
și reprezintă un concept modern de învățare virtuală, adaptat nevoilor unității noastre de învățământ. Proiectul
contribuie la atingerea obiectivelor de dezvoltare regională, inovare și specializare inteligentă, dat fiind faptul
că prin activitățile si achizițiile propuse va genera pentru elevi și profesori, un set de cunoștințe și competențe
tehnice specifice, care să fie competitive pe piața UE. Unul dintre obiectivele proiectului este crearea unui
sistem smart, complet sustenabil, capabil de îmbunătățiri ulterioare și pregătit pentru utilizarea pe scară largă
în scopul desfășurării optime a procesului educațional. Proiectul „SMARTLAB CNLB Sebeș” va oferi grupurilor
țintă un instrument educațional și de evaluare cuprinzător și de înaltă calitate, pentru a asigura posibilitatea
unui proces educațional eficient, orientat către calitatea competențelor fixate elevilor.

Activitățile derulate în cadrul proiectului

Achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific) pentru
dezvoltarea unor laboratoare inteligente digitale, conform OME nr. 3497/2022;
Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de software/licență
cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor didactice
pe dispozitive;
Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ;
Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent
digital integrat;

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

COLEGIUL NAȚIONAL "LUCIAN BLAGA" SEBEȘ
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